

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 29/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

### Αριθ. Απόφασης 554/2014

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισηγήση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας Πρόχειρου Διαγωνισμού και τον ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού και Επιτροπής Ενστάσεων της προμήθειας της 6<sup>ης</sup> κατηγορίας(ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΙΑΤΡΕΙΟΥ –ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ-ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ) του υποέργου με τίτλο «Προμήθεια κινητού εξοπλισμού» του έργου :«ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ» ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 13.007,25 € .

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **17 Ιουλίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.4208/11-7-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Γεώργιος Ζιμπτίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Σουλτάνα Σερεφιά** αναπληρωματικό μέλος, 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, και 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος.

**Απόντες** ήταν: 1) **Αντώνιος Ματζιάρης** μέλος, 2) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 554:** Εισηγούμενη το δέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ροδόπης με το υπ' αριθμ. Δ.Υ. :/8-7-2014 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας στέλνουμε συνημμένα τη Διακήρυξη Δημοπρασίας του Πρόχειρου Διαγωνισμού της 6ης κατηγορίας της προμήθειας του θέματος προϋπολογισμού 13.007,25 € και παρακαλούμε για την έγκρισή της.

Το έργο, υποέργο του οποίου είναι η παρούσα προμήθεια, είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ», ΣΑΕΠ0318 με συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) με ΚΑΕ 2012ΕΠ03180062 και η διακήρυξή του εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 44/πρ.879/7-11-2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας ΑΜΘ ενώ η δημοπρασία έλαβε χώρα στις 16-01-2014 . Για την 6η κατηγορία δεν κατατέθηκαν προσφορές συνεπώς επαναπροκηρύσσεται . Η προμήθεια περιλαμβάνει τον Ειδικό εξοπλισμό ιατρείου-φυσικοθεραπευτηρίου-φαρμακείου της μονάδας φροντίδας για την λειτουργία του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ».

Η ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ διατύπωσε την με αριθμό πρωτοκόλλου 7325/17-10-2013 σύμφωνη γνώμη για τα τεύχη της προμήθειας του θέματος και τη διαδικασία προκήρυξης της προμήθειας.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας Πρόχειρου Διαγωνισμού και τον ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού και Επιτροπής Ενστάσεων της προμήθειας της 6<sup>ης</sup> κατηγορίας(ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΙΑΤΡΕΙΟΥ –ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ-ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ) του υποέργου με τίτλο «Προμήθεια κινητού εξοπλισμού» του έργου :«ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ» ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 13.007,25 € .

[ ]

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει τους όρους Διακήρυξης Δημοπρασίας Πρόχειρου Διαγωνισμού της προμήθειας της 6<sup>ης</sup> κατηγορίας(ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΙΑΤΡΕΙΟΥ –ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ-ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ) του υποέργου με τίτλο «Προμήθεια κινητού εξοπλισμού» του έργου :«ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ» ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 13.007,25 € και την συγκρότηση των Επιτροπών Διαγωνισμού και Ενστάσεων, οι οποίες ύστερα από το από 30-10-2013 Πρακτικό κλήρωσης, αποτελούνται από τα εξής μέλη:

Επιτροπή Διαγωνισμού

1. Πίτατση Σοφία Πολιτικό Μηχανικό ως Πρόεδρο
2. Τσιλιγγίρη Χρύσα Ηλεκ./γο Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
3. Θάνου Ιφιγένεια Αρχ. Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος

με αναπληρωματικά μέλη κατόπιν δεύτερης κληρώσεως τους εξής :

1. Φωτιάδου Ιωάννα Πολ. Μηχ/κός στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης
2. Παπαντωνίου Κων/νος Πολ. Μηχ/κός στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης και
3. Φιλιππίδου Αγγελίνα Πολ. Μηχ/κός στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης

Επιτροπή Ενστάσεων

1. Παπαθεοδώρου Ευάγγελο Πολιτικό Μηχανικό ως Πρόεδρο
2. Τζεμίντιπη Απόστολο Πολιτικό Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
3. Πατρωνίδη Δημήτριο Μηχ/κό Παραγωγής και Διοίκησης στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος

με αναπληρωματικά μέλη κατόπιν δεύτερης κληρώσεως τους εξής :

1. Βλάχο Αθανάσιο Ηλ/γο Μηχ/κό ΤΕ στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης
2. Κωνσταντίνο Καυχόπουλο Εργοδηγό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης και
3. Κιμούντρη Γρηγόρη Τεχνικό Δ.Ε. στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 554/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ**